Prędkość:  
  V = s/t        [m/s]
Droga: 

  s = V * t
     [m]
Czas:  


  t = s/V        [s]
Droga w ruchu jednostajnym: 


s = V * t /2 [s]
Ruch jednostajnie przyspieszony:
 V= a * t  [m/s]
 s = a * t 2 /2 [m]
 a =   V/  t
V-prędkość
s- droga

t- czas

a-przyspieszenie

Siła: 


F = m * a    [N]
F- wartość siły nacisku 

m- masa,

a-przyspieszenie

Siła wyporu: F = d * g * V [N]
F- siła wyporu

d-gęstość

g- przyspieszenie ziemskie

v- objętość

Gęstość: 
 d = m/V        [km/m3]
d- gęstość

m- masa

V- objętość

Ciśnienie:   p = F/s    [Pa]
p- ciśnienie,

s- pole powierzchni

F- siła nacisku

Ciśnie hydrostatyczne: 
p = d * g * h   [Pa]
p- ciśnienie hydrostatyczne

d- gęstość

g- przyspieszenie ziemskie

h- głębokość

Ciepło: 

 Q = m * c *   t

Q- ciepło

m- masa

c- ciepło właściwe

   t- zmiana temperatury

Ciężar: 

 Q = m * g [N]
Q – ciężar

m– masa

g- przyspieszenie ziemskie

Przyspieszenie ciała:  a = F/m
a-przyspieszenie ciała

F- wypadkowa siła

m- masa ciała

Pęd:          p = m * v  
[kg*m/s]

p- pęd

m- masa

v- prędkość

Praca:       W = F * s
[J]
W- praca

F – wartość siły

s- droga

Energia położenia ciała: Ep = Q * h
Ep- energia położenia ciała

Q- wartość ciężaru ciała,

h- wysokość,

Moc: P = W/t

[W]
P- moc, 
W- praca, 
t- czas wykonywania pracy
